

都市车界·车市

“荣威W5中国巡回品驾营”明日开营！

百名泉城英雄火热招募中……

11月12日，“荣威W5驾控巅峰·中国巡回品驾营”荣威W5将在山东省体育中心试驾场激情开营！“跨领域专业SUV”荣威W5与上百名泉城英雄共同上演一场极限越野“玩耍”大秀，誓将越野玩乐“玩”得专业，“耍”到极致！

在驾控巅峰品驾营的现场，会有模拟各种野外路况的专用试驾场地，其中包括枕木丛林、驼峰山脊、侧向斜坡、交错双边等等挑战。这些设置非常考验SUV的通过性和越野能力。届时，荣威W5将凭借其媲美专业级SUV的强悍通过性、极限越野性和超强安全性突破重围，纵情驰骋，上演一场“力”与“智”的巅峰对决。国际顶级特技车手将倾力出演，驾驶荣威W5为在场观众呈现一场惊心动魄的特技越野秀。不同于以往其他越野车为赛道而做出的改



变，此番上阵的荣威W5车型均未经过任何改装，这不仅展现着驾驶者的专业操控技巧和驾驭能力，更是对荣威W5傲人专业性和超强越野能耐的全方位考验。

据悉，本次品驾营将邀请近千名“荣威越野粉丝”亲临现场，不仅能以咫尺之距亲眼目睹平日仅在电影大片中才会上演的震撼场面，更能凭借胆魄亲自驾驶荣威W5开

上专业赛道一展身手，大胆挑战顶尖水准，集体上演惊险大秀，零距离体验“越野越快乐”的激情旅程。本次全国巡回品驾营将给车友们带来高规格、高质量的试驾体验。试驾过程中，每辆试驾车都将为车主配备一名专业驾驶指导，更加立体地带领泉城车友感受极限越野乐趣，领略荣威W5卓越的专业性能。

“荣威W5驾控巅峰·中国巡回品驾营”明天开营！火热招募百名英雄，激情共赏特技大秀，尽释越野登峰豪情，让您过足越野玩乐之瘾。原装上阵，好戏开锣，更有限量版精美礼品等你来拿！详情请洽山东鸿发荣威各展厅。

山东鸿发罗孚店
济南市英雄山路南外环南3000米路西
0531-82791111

山东鸿发东威店
济南市经十东路3123号
0531-82061111
山东鸿发省体店
济南市经十路124号省体育中心
0531-82030707
山东鸿发章丘店
章丘市明埠路鸿发汽车城
0531-81295555
山东鸿发商河店
商河县许商办事处钱铺街钱隆汽贸
0531-84802999

车之家，爱无限！

鸿发汽车

“传奇英伦精品小车”固若金汤

MG3高分荣获C-NCAP五星评级



配置六大安全气囊，只为将一切风险降到最低

为使一款A0级小车拥有媲美中高级车型的安全品质保障，上海汽车在研发、设计方面不遗余力。被动安全配置上，MG3采用的强化型USD车身结构，整车大面积运用高强度钢板高达60%，1200MPa前高强度钢的双防撞梁，以及侧门槛专利缓冲结构的优化设计，使MG3的耐撞性刚度和模态成为同级最强之一。主动安全配置上MG3标配的ABS+EBD+CBC+BA系统组合、安全带预警系统，以及特别配置的6大安全气囊、气帘装置，只为将一切风险降到最低。超越同级车型的安全成本投入、参照“欧洲标准”的Euro-NCAP和C-NCAP双星级碰撞设计要求，无一不体现了上汽“大厂造小车”的实力与决心。

据了解，现在在济南东岳MG 4S店订购MG3，即可有3000元现金优惠，不仅如此，本月只需要500元即可购得价值高达12000元的装备，优惠多多，济南东岳MG 4S店诚邀您到店赏车。

详情敬请垂询：
0531—82070666
0531—82062555
4S店地址：济南市二环南路7308号（济南大学对面）

9月2日，2011年度C-NCAP第三批评价结果正式发布，上海汽车旗下的“传奇英伦精品小车”MG牌CSA7153AC型轿车——MG3以47.1分的优异成绩超越素以安全、严谨著称的德系车型，荣膺五星安全评级。更为骄傲的是，MG3在对乘员保护最为关键的可变形移动壁障侧面碰撞试验中获得16分，成为C-NCAP自创建以来唯一取得满分的A0级两厢小车，跃升为“小车安全王”。

销量稳步攀升，获多家媒体机构一致好评

MG3自2011年3月上市至今月销量一直稳步上升，并获得多家媒体机构一致好评，此次C-NCAP的“五星”佳绩，势必将为它的优异表现锦上添花。

天凉了汽车贴膜有必要吗？3M

天气凉了，贴膜还有必要吗？到底如何挑选到一款适合爱车的优质膜呢？睿达专家提示，尽管天气寒冷，但空气中仍有紫外线辐射，因此贴膜很必要。

下面通过五种方法讲一下如何辨别太阳膜真假。

望：裁一小块膜下来对着光亮的地方照一照，清晰度高的就是好膜，劣质膜看上去有一种雾蒙蒙的感觉。

闻：撕开保护层后，劣质膜闻起来有一股刺鼻的味道，而高档膜采用的是环保胶，有一股淡淡的胶水味。

摸：高档膜摸上去有厚实滑感，劣质膜则很软很薄，

缺乏足够的韧性，容易起皱。

擦：用酒精或是汽油，擦拭一下膜的表面。劣质膜一擦很容易褪色，高档膜则不容易褪色。

测：测试膜的隔热效果，隔紫外线效果。

三分膜，七分贴。笔者为

您推荐一个专业的贴膜好地方：济南睿达汽车服务有限公司是一家正规的专业贴膜服务商，是3M官方挂牌授权施工，铁诺山东省总代理。车间全部配备德国进口喷雾降尘设备，降低贴膜车间的灰尘，增加贴膜车间的湿度，大大提高贴膜质量。

RedDot 睿达汽车服务广场

特聘3M全国贴膜大赛冠军为本店施工技师，技术堪称一流。

3M睿达本月推出优惠活动：3M太阳膜优惠大酬宾，价格低得不敢想象，官方授权施工，假一赔万，享受3M独有的电子质保卡，全国官方质保。铁诺贴前挡赠四门+后挡，全车最低贴价960元，六年保修，并有礼品相赠。新产品3M车漆犀牛皮现85折优惠。

咨询电话：0531-82860631
0531-82863061
13515311746 宋经理

致一共拥有1.6L、1.8L、2.0L三种排量共计6款车型。其中1.8L分别设有5座版和7座版，为了让消费者有更多的车型选择空间，广汽丰田将于11月份和12月份加推4款1.8L逸致新车型。这一车型增加，更加迎合了消费者的购买需求，进一步提升了逸致的市场竞争力。（慕枫）

逸致重磅 加推4款车型

作为国内首款“宜商宜家”的FUV时尚多功能车，逸致将轿车、MPV、SUV等车型的厢体设计优势完美结合。过去的商务车通常不太适用于家庭出游，而家用在商务接待上又稍显随意。因此，消费者选购车辆时，往往需要在商务、家用之间作取舍，而逸致则巧妙地将两者结合起来，运用灵活多变

的车内空间和座椅设计充分满足商务、家用的双重需求。率性自由而又面面俱到，正是“宜商宜家两相宜”的逸致为现代人所诠释的时尚生活理念。除了外观时尚动感，车内空间设计宽敞、舒适，逸致还具有许多连中高级商务轿车都难以媲美的高科技人性化配置，极大程度保障了行车安全。据悉，目前逸

的机遇、挑战和发展道路是此次论坛的宗旨所在。

据悉，本次高峰论坛将以加入世界贸易组织对我国汽车工业的改变以及未来中国汽车行业的持续发展之路为主要议题，对未来我国如何从汽车大国走向汽车强国进行深度讨论。

(本记)

中国汽车高峰论坛珠江论剑

为纪念中国加入世界贸易组织十周年，11月20日，由中国贸促会汽车行业分会、CCTV财经频道《车风尚》栏目、国务院发展研究中心·国际经济技术研究所联合主办，广州车展组委会共同承办的“加入世界贸易组织十周年中国汽车高峰论坛”即将在广州隆重举办。

届时，百位来自中国汽车业的专家、学者以及车企领军人物将齐聚羊城，共同探讨中国汽车业的新走向及未来将面临的机遇和挑战。

我国汽车产业的国际化进程才刚刚起步，未来我国汽车产业还将面临一系列的重大挑战，审视和思考在新的形势下中国汽车产业面临

SUNRAY 星锐
品质驱动价值 QUALITY DRIVING VALUE



JAC

星锐 星快运 重组乘运新格局

12.3m³超大空间&长轴6-7座蓝牌、C照

江淮星锐上市周年庆 欢乐好礼全城共分享！

来店购车即享星锐星快运热销价**16.38万**起！

购星快运就有**5000**元高额油卡0元拿！

活动时间：即日起——2011年11月30日

江淮星锐“以星换新”二手车置换业务火热进行中

时间：2011年9月1日——2011年12月31日

详情请咨询当地星锐经销商

聪明的星锐懂得为乘客和货物合理分配空间，再多乘运需求总能灵活智变，6座、7座、10座多样座椅排布，领创N+N幻变空间，12.3m³超大空间，1.3万/m³超高性价比，承载商业版图；ABS+EBD+倒车雷达，安心赢取第一桶金，市场新蓝海轻松抵达。

济南金万通星锐4S店 销售热线：0531-88677878